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Pasamos a describiros el nuevo procedimiento de liquidación de ingresos cuando en 
vuestras unidades se hayan cobrado comisiones bancarias y/o gastos de datáfono. 

En lugar de hacer los cálculos de los ingresos y restar las comisiones como se venía 
haciendo hasta ahora, se realizará de la siguiente forma: 

Ejemplo 1: Liquidación ingresos febrero. Facultad 
Certificados: 2 x 24,26 = 48,52. Títulos Lic.: 1 x 134,45. Comisiones por datafono: 3,5 

ANTES  AHORA 

Hasta  ahora  generábamos  un  justificante  de 
ingresos tipo JG, por importe de: 

179,47 = (2*24,26) + (1*134,45) ‐ 3,5 

 

Con  lo  que  el  importe  neto/total  y  el  importe 
líquido coinciden: 

La pestaña “aplicación” quedará: 

 

Ahora lo haremos de la siguiente forma: 

 Lo  que  realmente  ha  cobrado  la  unidad  son 

182,97 = (2*24,26) + (1*134,45) 
 Y  las  comisiones de banco/datafono  (3,5)  las 
introduciremos  en  la  casilla  de  importe  de 
retención. 

Se observa que el  importe  líquido coincide con el 
anterior  179,47,  y  que  coincidirá  con  el  importe 
realmente cobrado en la hoja de cobro. 

 
En  la  pestaña  “aplicación”  introduciremos  los 
siguientes datos: 

 Imputaremos  el  importe  neto/total  a  la 
aplicación de ingresos correspondiente. 

 Las  comisiones  de  bancos/datafono  se 
imputaran  al  concepto  310033  COMISIONES 
DE BANCO PENDIENTES DE REGULARIZAR 
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Ejemplo 2. Una unidad ha  ingresado  las cantidades siguientes: 250€ (IVA  incluido) por tikets 

de ventas en reprografía y ha pagado 15€ de comisiones de bancos/datáfono, con  lo que en 

realidad ha ingresado 235€ líquidos. 

Generaremos un  justificante  JF, puesto que el  IVA  repercutido de  los  tikets debe de 

liquidarse con Hacienda. Las pestañas “económico” y “aplicación” quedarán como sigue: 

Pestaña “económico”   Pestaña “aplicación”: 

Tal como habitualmente se hace,  imputaremos  la base a  la 
aplicación de  ingreso  correspondientes, el  IVA al  concepto 
extrapresupuestario 391001  y,  como novedad,  la  comisión 
del  banco/datafono  irá  al  concepto  extrapresupuestaria 
310033  COMISIONES  DE  BANCO  PENDIENTES  DE 
REGULARIZAR 

 

 


